4° TENIKO AYKEIO MYTIAHNHZ
ATATQONIZMA A° TETPAMHNOY ZTHN AATEBPA A’ AYKEIOY
MYTIAHNH 24/11/2010

©EMA 1°
1. Na dwoeTe Tov ahyePpiko opiopud ThE amoéAUTNG TIMAC TpaypdartikoU apiOpou
(M.5)
2. Na amodeifete 6T |a.f|=|a||A|
(M.15)
3. Xe& kaBepia amd TIC TApAKATW TPOTACEIC vd ohelwoeTe To Z (OWOTA) A To
A (AavBaaopévn).
j@—B|=|B-0|
o+ Bl = || + |
Ja+ = \/E+\/E
X|=0=x=0
(M.10)
OEMA 2°
1.  Av a<l<p va ppeite Tnv TIPAR Tng mapdoTtaong TT=d(1,a)+d(1,p)-d(a,p)
(M.15)
2. Na amAomoInoeTe TIC TAPAKATW TTAPAOTATEIC
A=43/9 B=y1131
(M.10)
1
3. Na petarpéyere T0 KAdoUa o€ 1000UvVapo Pe pNTO TTAPOVOUACTH
H peY H JA_B Ho HE pN povouaoTn
(M.10)
OEMA 3°
1. Na amodeci€eTe 6T 0 apiBPdC X =+/8++/50 —+/98 ¢ivai ioo¢ pe T0 O
(M.10)
2. Na ppeite Tov apiBuo 2011
(M.5)
3.  Avyia Toug apiBuolc a,p 1oxVel 0TI ap<x va amodeifeTe OTI:
a-4 4 A-pB 4
g af a af
(M.20)
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